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24 април 2015 
 
Приятели! 
Дружина вярна-сговорна! 
Ротарианци от Д2482! 
 
Настана време за избори! Думата „избори“ и самият изборен процес в нашето мило 
отечество в последните двайсетина години има особено звучене. Звучене, което много 
напомня на писанията на Алеко. Тъй като ние не живеем на друга планета, съществува 
теоретичната опасност и нашите предстоящи избори да придобият подобен вкус и аромат. 
 
Та по този повод ви пиша дружина! Ние сме Ротарианци. Като такива, трябва да следваме 
нашият Етичен кодекс във всяко наше действие. По този повод искам да припомня 
точките от този наш Кодекс, които са особено важни в този момент, а именно: 
 

Като Ротарианец, аз ще: 
1. Се водя от  почтеността като основната ценност  във всички поведения и 

дейности 
2. Използвам моя професионален опит и таланти, за да служа на Ротари  
3. Извършвам всички мои лични, делови и професионални дейности етично,  

ще насърчавам и стимулирам високи етични стандарти като пример за 
другите  

 
Съгласно Rotary Code of Policies (RCP), точка 17.040 съм длъжен да уведомя всички ви за 
следното: 
 
Съгалсно RCP, 1. 17.040.1 всеки Ротарианец или кандидат за изборна позиция: 

 да не предприема лични инициативи, целящи изтъкване, признания 
или ползи 

 да не се поддава на неадекватни действия от никакъв вид, извършвани от някой от 
кандидатите 

 
Съгласно Процедурният наръчник на Rotary International (Manual of procedure), глава 
2, стр. 21: 
Всеки ротарианец, който се занимава с агитация или агитация за изборна 
длъжност в РИ може да подлежи на дисквалификация от изборите за 
длъжността и евентуални бъдещи позиции в РИ… 
 
Съгласно Правилника на Rotary International (Rotary International Bylaws), т. 10.060 
всеки опит да се повлияе на изборния процес за изборна длъжност в 
положителен или отрицателен начин чрез кампания, агитация, предизборни 

кампании или по друг начин е ЗАБРАНЕН.  
 
И пак там се казва.: Когато кандидатите разберат за забранени дейности, които 
са били предприети от тяхно име, те трябва незабавно да изразят своето 
неодобрение към тези дейности и да изискат тяхното незабавно прекратяване. 
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Дружина! 
Дълбоко в себе си вярвам, че като Ротарианци, ние ще покажем на нас самите а и косвено на 
нашето общество, как се правят цивилизовани и етични избори. 
 
Дълбоко съм убеден, че няма да се наложи да се прилагат предвидените в Ротари санкции за 
неправомерни и неетични действия в нашата организация! Моля кандидатите и всички 
вас за адекватна и непримирима позиция, колчем установите и най-малкото 
нарушение на тези изисквания на Ротари!  
 
От моя страна ви давам дума, че първо като Ротарианец и после като Дистрикт Гуверньор, 
ще направя всичко по силите ми, за да се спазват стриктно предписанията на Ротари в тези 
избори. 
 
На двамата кандидати желая успех а на всички вас – мъдрост, етика и приятелски дух! 

Ваш в Ротари 
Иларио Астинов/Ilario Astinov 
Дистрикт Гуверньор/District Governor 
Дистрикт 2482-Бълария/District 2482-Bulgaria 
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